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     Miron Bococi are 31 de ani și e din Maramureș. A plecat din România când avea 19 ani,
imediat după examenul de bacalaureat. „Mi-au plăcut dintotdeauna caii. Părinții mai aveau cai,
în Maramureș, iar după școală mereu ajutam la cai și îmi plăcea colaborarea cu ei”, a povestit
Marius Bococi pentru lumeamare.ro.            „Dar nu era ceva frumos pentru viitor, nu era fain
să tai lemne din pădure, să le încarci în căruță și să le vinzi, trebuia să fac ceva ca să am o
viață mai bună. Mă întrebam totuși ce aș putea face cu caii ca să fie fain. Am avut apoi șansa
de a merge să lucrez pe timpul verii în Spania, atras de ideea că locul de muncă era într-un
centru de călărie. Așa am văzut o altă formă de a lucra cu caii, de a-i îngriji, de a fi o parte din
familie. Afară, dacă moare un cal, e tragedie în casă. De la ce vedeam eu acolo până la a face
ceea ce îmi doream, era o diferență ca de la pământ la stele. Dar nu mi-a fost niciodată frică,
întotdeauna am crezut că un om poate înainta până unde îl duc picioarele, nici mai încolo, nici
mai încoace. Am început să învăț de unul singur, cum am putut eu. Decizia de a rămâne în
Spania a fost foarte importantă, dar n-am zis nimănui ce voiam să fac, că altfel ziceau că sunt
nebun. Am dat vina pe bani, că e greu în România, că mai stau pe aici ca să câștig mai bine.
     
   
 
  
   Nici n-am știut de la început că voi face dresaj. Prima mea idee a fost să lucrez, să fac niște
bani și cu ceea ce îmi rămâne să învăț, să mă ocup de hobby-ul meu și, daca se dovedește că
voi fi bun, să merg mai departe. Am avut noroc că o doamnă mi-a dat o șansă, de a lucra la
fermă la ea și de a-mi lăsa caii să experimentez, cu condiția să nu-i bat. Să încerc ce vreau cu
ei, dar fără agresivitate, fără violență, așa mi-a spus. Apoi am văzut niște filme cu un dresor
american, m-au impresionat așa cum probabil că impresionează pe oricine care vede prima
dată o astfel de demonstrație și uite așa a început căutarea drumului meu personal.”
  
    
  
   Astăzi, Miron Bococi locuiește lângă Barcelona, are ferma lui și participă la spectacole și
show-urilor ecvestre.  
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